11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.05.2011 19:42:48

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 14.05.2011 13:15:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224929/answer/224930




YBaxkaemas Cetnana! Ecnu BOmpoc TOJTBKO B 3aYaTHHU, €CJTU Y TALIMEHTa HET HUKAKUX XKano00, ecinu
IIOKa3aTeNlu CIIepMOTpaMMbl JocTaTouHble, ecinu MIIIIIT oTpuuaTeabHEIe, TO TOBOAA IS
0ecIoKoMCTBa HeT. Ymaun!



